



### **Identifikační údaje společnosti**

**Název společnosti:** Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s.

**Právní forma:** obecně prospěšná společnost

**Datum vzniku:** 5. 4. 2012

Založení společnosti:

Dne 5. 4. 2012 byla zakladatelem společnosti občanským sdružením Český svaz žen o. s., IČ: 00442801, se sídlem Praha 5, Smíchov, Ostrovského 253/3 podepsána zakladatelská listina dle § 4 zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů. Na základě této listiny byla založena obecně prospěšná společnost s názvem Informační a poradenské centrum Vysočina o. p. s. se sídlem Horní 197, 580 01 Havlíčkův Brod (sepsáno Notářským zápisem sepsaným dne 5. dubna 2012).

Adresa: Horní ul. 197, 580 01 Havlíčkův Brod

Email: [daria.capkova@poradenstvi-vysocina.cz](mailto:daria.capkova@poradenstvi-vysocina.cz)

IČO: 288 31 101

Bankovní spojení: 253699307/0300, Československá obchodní banka, a.s.

Orgány organizace:

Předsedkyně správní rady: PhDr. Ivana Štrossová

Členky správní rady: Marie Bohuslavová, Jaroslava Šrámková

Předsedkyně dozorčí rady: Ing. Jarmila Menšíková

Členky dozorčí rady: Jaroslava Zmrhalová, Lada Radová

Ředitelka: Bc. Daria Čapková



### **Poslání společnosti**

Posláním společnosti je přispívat k rozvoji a vytváření všestranně příznivějšího prarodinného klimatu a podmínek pro rodinu.

### **Cílová skupina:**

Cílovou skupinou jsou především rodiče s dětmi, rodiny, osoby pečující o osobu blízkou, senioři, matky po rodičovské dovolené, osoby ohrožené nezaměstnaností a nezaměstnané osoby, osoby ohrožené domácím násilím a i osoby nezvládající agresi ve vztazích, pěstounské rodiny, národnostní menšiny a jinak vyloučené osoby.

### **Cíle organizace:**

Cílem Informačního a poradenského centra Vysočina o.p.s. (dále jen InPc) je zaměřit se na zvyšování rodičovských kompetencí, poradenství a poskytování informací prostřednictvím Internetu a vlastních informačních databází, aktivit pro aktivní trávení volného času rodičů s dětmi, podporu pěstounských rodin a dalších osob CS.

### **Hlavní a dílčí činnost InPc :**

- Poradenské služby v oblasti sociálně právní, psychologické, kariérové a pedagogické.
- Volnočasové a vzdělávací služby.
- Aktivity a preventivní programy zaměřené na mezigenerační soužití v oblasti slučitelnosti profesních a rodinných rolí.
- Služby k prevenci sociálního vyloučení rodičů pečujících o děti.
- Zřizování a provozování Family Pointů.
- Odborné kurzy, školení, e-learningové kurzy a jiné vzdělávací akce, včetně lektorské činnosti pro cílové skupiny.
- Vzdělávací a tréninkové aktivity a poradenství v oblasti rodiny a rodičovství zaměřené na zvyšování rodičovských kompetencí aj.
- Poradenské služby v oblasti právní, sociální, psychologické a pedagogické.
- Informační služby poskytované prostřednictvím Internetu a vlastních informačních databází.
- Aktivity zaměřené na podporu v oblasti slučitelnosti profesních a rodinných rolí (zejména přednášková činnost a poradenství).
- Preventivní programy zaměřené na mezigenerační soužití.
- Aktivity pro aktivní trávení volného času rodičů s dětmi.



- Péče o děti v Dětské skupině
- Doprovázení pěstounů
- Služby vedoucí k prevenci násilí v rodinách a k prevenci násilí související s genderovou problematikou.
- Podpora národnostních menšin a jinak vyloučených osob – individuální podpora, dle jejich aktuální životní situace.

### **Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s.**

realizuje služby pro rodinu v Kraji Vysočina již 9 let. Za tu dobu se stalo jedním z klíčových aktérů prorodinné politiky.

Komplexní služby pro rodinu, které nabízí, zahrnují i aktivity navazující na sociální služby, primárním zaměřením je prevence, a to jak sociální izolace, tak i sociálně patologických jevů - zejména v rodině.

Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. poskytuje odborné poradenství v oblasti práce se sociálně handicapovanými, realizuje volnočasové aktivity a sociální služby zaměřené na podporu a zvýšení kvality života těchto cílových skupin obyvatel.

Od roku 2013 je provozovatelem **Family Pointu**. Family Pointy je služba po celé České republice, která rodičům a prarodičům umožňuje pečovat o děti ve veřejném prostoru. Zde lze nakojit, nakrmit či přebalit dítě, ale také získat kontakty na prorodinné organizace poskytující různé služby a poradenství.

V době Covidu a různých omezení, fungovali ve Family Pointu následující aktivity: knihovna, kde bylo možné si vzít knížku domů. Knihy poskytli dobrovolní dárci a na základě informací o titulech na sociálních sítích bylo možné si příslušný titul vyzvednout. Tím byla podpořena i společenská sounáležitost. Realizovali jsme i on-line SWAP – bleší bazárek bez peněz. Dále bylo poskytováno sociálně právní a psychologické poradenství – pokud to vládní nařízení umožňovala, bylo poskytováno osobně, pokud ne, tak on-line.



Stále jsme informovali naše příznivce prostřednictvím sociálních sítí o dění v okolí Havlíčkova Brodu a o novinkách týkajících se rodin. Např. jak se s dětmi učit při distanční výuce, jak trávit volný čas apod. Realizovali jsme on-line semináře.

Za normálních okolností by ve Family Pointu probíhaly přednášky na témata spojená s bezpečností, pokud máme v rodině s dětmi psa, dále finanční gramotnost, mediační gramotnost, přednášky o psychosomatice apod.

**Obec přátelská rodině** – v období od června do listopadu proběhla akce Komunitní dvoreček, kdy návštěvníci se svými dětmi upravili záhonky před vysázením a posléze proběhlo společné osazování záhonku a květináčů na našem Dvorečku ve Family Pointu Havl. Brod. Návštěvníci na našem Dvorečku strávili krásné chvíle při zahradničení, děti si zde mohly pohrát nejen na pískovišti, ale se svými rodiči využít i interaktivní chodníček (šišky, kůra ze stromů, dřevěné kostky, písek, masážní podložky, tedy materiály, které lidská chodidla důkladně promasírují). V nepříznivém počasí byl chodníček přemístěn do vnitřních prostor.

Od září 2019 je InPc zřizovatelem **Mikrojeslí**. Mikrojesle jsou koncipovány jako veřejná služba péče o děti, která nabízí pravidelnou profesionální péči o děti od šesti měsíců do čtyř let v kolektivu maximálně čtyř dětí. Některé děti navštěvují Mikrojesle každý den a některé děti využívají takzv. sdílené místo. O tuto službu je velký zájem. Využívají jí především rodiče, kteří mají flexibilní zaměstnání a ocení každý den, který mohou věnovat práci, a o jejich dítě je dobře postaráno. Péče je zde velmi individuální a kvalitní.

Na další školní rok máme již stálá místa obsazena, ale přijímáme děti na výše uvedené sdílené místo. V roce 2021 využívají této služby rodiče 20 dětí.

Projekt Mikrojesle končí v červnu roku 2022 a na něj bude navazovat nově vzniklá Dětská skupina Mikrojesle Havlíčkův Brod, která bude mít kapacitu až 12 dětí. Půjde opět o individuální přístup, kde zůstane zachován poměr jedna pečující osoba na čtyři děti. Služba již nebude poskytována zcela zdarma, ale rodiče si část nákladů spojených s péčí o děti v dětské skupině mohou odečíst z daní.

Dalším projektem, který Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. realizovalo je projekt **KoPeC – komerčka pečuje o celek**. Jedná se o projekt, který je podpořen z Nadačního fondu Jistota Komerční banky, který se zaměřujeme na přímou pomoc znevýhodněným rodinám a to formou nákupů základních potravin, či potravin pro dospělé a děti, které mají speciální stravovací režim a jejich rodiče jsou ve finanční tísní.



Součástí projektu je i sociálně právní a psychologické poradenství. A hlídání dětí rodičů, kteří musí do zaměstnání a nemají v této době komu děti svěřit. Prostřednictvím tohoto projektu pomáháme s distanční výukou a to možností tisku studijních materiálů. V rámci projektu jsme mohli pracovat i s osobami ohroženým domácím násilím, kde jim bylo zdarma poskytnuto sociálně-právní a psychologické poradenství. Na tento projekt se podařilo navázat projektem **KoPeC II**, který umožnil pokračovat v aktivitách a pomohl dalším konkrétním rodinám.

Dalším projektem podpořeným Nadací Jistota Komerční banky je projekt **KRUH - komerčka reaguje na udržitelnost hospodaření**.

Cílem projektu je motivovat veřejnost ke změně vztahu k módním trendům. Základním mottem není „muset mít“ ale „být“. Tedy nekonzumovat stále víc a víc, ale pobírat požitky už z toho, co člověk vlastní a více se zaměřovat na nematerialistické stránky života.

V rámci realizace projektu proběhne během 12 měsíců: 10 x 2 denních SWAPů (bleší trh bez peněz) z toho 5 v roce 2021 a 5 je naplánováno na rok 2022. SWAP je i společenská akce, kdy se veřejnost může setkat a popovídat si. Hlavním významem je hlavně upozornit na zbytečné plýtvání a hromadění věcí, které pak stejně většinou skončí někde v popelnici nebo ještě hůř někde na černé skládce. Daleko rozumnější je to, co už nepotřebujeme, nabídnout někomu, komu to udělá radost. Oblečení, které už má opravdu svoji životnost “za sebou” bude využito na workshopech.

Před každým SWAPem probíhá kampaň s informacemi o SWAPu (co to je SWAP, o dopadu módního průmyslu na životní prostředí, na zbytečné plýtvání (ročně zkonsumujeme kolem 80 miliard kusů oblečení. Od roku 2000, se globální produkce oblečení více jak zdvojnásobila a průměrný člověk dnes koupí o 60 % více kousků oblečení každý rok a vlastní je o polovinu času méně než před 15-ti lety. Např. ve Spojených státech skončí přes 85 % tohoto oblečení na skládce.)

V rámci projektu realizujeme kulaté stoly pro odborníky pracující v praxi v rodinných organizacích. Kulaté stoly jsou zaměřeny na výměnu zkušeností a motivace dalších organizací se zapojit do projektů nebo rozšířit nabídku stávajících aktivit o aktivity s touto tematikou. Uvědomit si, že nechceme podporovat konzum, ale víc se zaměřit na nematerialistické stránky života.

V neposlední řadě jsou součástí projektu workshopy, kde je hlavní důraz kladen na zpracování již nepoužitelného oblečení, které si pod vedením lektorů může široká veřejnost přetvořit v něco nového, například hračky pro děti, výzdobu a podobně. Čtyři proběhly v roce 2021 a jeden je naplánován na rok 2022.



Od prosince 2020 bylo organizaci vydáno **POVĚŘENÍ K VÝKONU SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANY DĚTÍ** podle § 48 a násl. zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů. Jedná se o doprovázení pěstounských rodin. V roce 2021 se Informační a poradenské centrum aktivně zapojilo do akce Týden pěstounství Kraje Vysočina a navázalo kontakty s OSPODY v kraji. Také byla připravena nabídka aktivit a v následujícím roce 2022 je Informační a poradenské centrum Vysočina připraveno přijmout první rodiny.

Další aktivitou byl projekt **VyTAH – vypni tyrana a staň se hrdinou** (číslo projektu MV-157034-4/OPK-2020). Tento projekt podpořilo Ministerstvo vnitra České republiky a probíhal celý rok 2021. Bohužel vzhledem k epidemii Covid 19 se některé aktivity musely přesunout na konec roku.

Při podání projektu jsme vycházeli z místní a regionální situace, kdy v Kraji Vysočina – mikroregionu Žďársko, Novoměstsko a Bystřicko, nefungovala žádná sociální nebo související služba či poradenství pro osoby, které chtějí změnit svoje agresivní chování, které je odsouzeníhodné ke svým blízkým nebo okolí. Pomocí projektu VYTAH byli podpořeni klienti, kteří se snažili či snaží změnit svůj životní postoj a zažité vzorce chování ze své původní rodiny nebo partnerského vztahu. V rámci projektu byly násilné osoby podpořeny pomocí skupinové a individuální práce pod vedením odborníků. Skupinová práce probíhala v menší skupině, kde se klienti projektu učili ovládat prožívání svých negativních, ale i pozitivních emocí, které narušují jejich osobní život v rodinných nebo partnerských vztazích. Individuální práce s násilnou osobou probíhala nejdříve na základě individuálního poradenství. Mnohdy se ukázalo, že ač nechceme, nevědomky kopírujeme své chování od svých nejbližších. Nejdříve od svých přísných rodičů, žárlivého agresivního partnera a podobně. Pak se stane, že aniž si to oběť násilného chování uvědomuje, stává se z něj sám násilník, protože zažité a naučené vzorce chování, neumí sám v sobě ovládat a někdy ani jiné nezná. Pokud shrneme aktivity, činnosti a poradenství projektu v oblasti psychologické, terapeutické, preventivní a sociálněprávní, musíme konstatovat, že projekt VYTAH využilo 14 osob při změně chování a prospěl tím nejen osobám zapojeným do projektu (osobám s násilnickými sklony, osobám, které sami byly týrané a pak týraly své blízké či děti), ale i jejich rodinám a blízkým.

Projekt VYTAH byl přínosem pro klienty jak v individuální tak skupinové práci. Je to však běh na dlouhou trať a bylo by vhodné v projektu a jeho aktivitách nadále pokračovat. Dalším významným výstupem projektu je vznik celostátní databáze organizací, které se této složité problematice věnují. Tato databáze je stále živá a může se rozrůstat. Je k dispozici na stránkách InPc. Nadále sledujeme výzvy v této oblasti a věříme, že v této práci budeme moci pokračovat. Problematiky násilných osob se InPc dotklo již v projektu CÍL níže.



Od roku 9/2017 do 8/2020 organizace realizovala **projekt CÍL** (OPZ: CZ.03.2.60/0.0/0.0/16\_064/0006413), který se zaměřil na pomoc osobám v těžké životní situaci (např. obětem domácího násilí, rodičům samoživitelům apod.). Do projektu vstoupilo 270 osob, kterým byla poskytnuta přímá pomoc v podobě především psychologického a sociálně právního poradenství, a také v podobě terapeutických aktivit. Tyto aktivity pomohly některým osobám se začleněním zpět do aktivního života a najít znovu rovnováhu a klid ve svém životě. Tento projekt v srpnu 2020 skončil. Dle výstupů z projektu jsme pracovali nejen s 50 osobami, které byly oběti domácího násilí, ale v projektu se nám podařilo pracovat i ve 2 případech s násilníkem.

### **Poděkování spolupracujícím organizacím**

**Českému svazu žen z.s.** za podporu, metodickou pomoc při vedení.

**ČSŽ kraje Vysočina** za podporu a propagaci v Kraji Vysočina.

**Městu Havlíčkův Brod a Kraji Vysočina** za finanční podporu na zajištění provozu Family Pointu.

**Síti pro rodinu z.s.** za spolupráci při pořádání seminářů a propagaci aktivit.

**Nadaci Komerční banky a.s. Jistota** za finanční podporu projektu KoPeC , KoPeC II., KRUH

**Ministerstvu vnitra** za finanční podporu projektu VyTaH – vypni tyrana a staň se hrdinou.

**Ministerstvu práce a sociálních věcí** za finanční podporu v rámci soutěže Obec přátelská rodině.

V roce 2021 Informační a poradenské centrum Vysočina o.p.s. spolupracovalo s těmito organizacemi:

Český svaz žen, který je zároveň zřizovatelem - Dobrovolnické centrum – Oblastní charita Havlíčkův Brod, Občanská poradna Havlíčkův Brod – Oblastní charita Havlíčkův Brod, Mateřské centrum Zvoneček – Oblastní charita Havlíčkův Brod, Centrum sociálních služeb Petrklíč – Oblastní charita Havlíčkův Brod, Nízkoprahový klub BAN – Oblastní charita Havlíčkův Brod, Krajská knihovna Vysočiny Havlíčkův Brod, Mammacentrum, Mateřská škola Žabičky, Oblastní spolek Českého červeného kříže Havlíčkův Brod, Senior Point Havlíčkův Brod, Klub OKO, AZ Centrum Havlíčkův Brod – Středisko volného času, Psychocentrum – manželská a rodinná poradna kraje Vysočina, p.o., FOKUS Vysočina, z.ú., Svobodná škola Chotěboř, Informační a poradenské centrum Vysočiny o.p.s., Muzeum Vysočiny Jihlava,



HBhistory, Nemocnice Havlíčkův Brod, Rodinné pasy Kraje Vysočina, Senior pasy Kraje Vysočina, Region Vysočina, Motanice Havlíčkův Brod, CEKUS Chotěboř, Městské divadlo a kino Ostrov, s.r.o., i-Vysočina.cz, Hitrádio Vysočina, Bílý Kruh Bezpečí, z.s., Rodinné centrum Motýlek, z.s., Kontaktní a poradenské centrum Spektrum, z.s., Město Havlíčkův Brod, Město Třebíč, Město Světlá nad Sázavou, Soukromá základní umělecká škola Nuselská, s.r.o., Středisko rané péče SPRP Brno, BM Fitness Havlíčkův Brod, z.s., Havlíčkobrodský deník, Klub Šalamounek – Spolek pro rozvoj svobodného vzdělávání, z.s., Síť pro rodinu, z.s.

Kontaktní informace:



Bc. Daria Čapková  
ředitelka  
Telefon:  
+420 602 178 864  
E-mail:  
[daria.capkova@poradenstvi-vysocina.cz](mailto:daria.capkova@poradenstvi-vysocina.cz)



Ilona Heijting  
projektová manažerka  
Telefon  
+420 777 1191 40  
E-mail:  
[Ilona.heijting@poradenstvi-vysocina.cz](mailto:Ilona.heijting@poradenstvi-vysocina.cz)



Zdeňka Neuwirthová  
ekonomka  
Telefon  
+420 724 535 4852  
E-mail:  
[zdenka.neuwirthova@poradenstvi-vysocina.cz](mailto:zdenka.neuwirthova@poradenstvi-vysocina.cz)



**VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY**  
**v plném rozsahu**  
**ke dni 31.12.2021**  
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní  
jednotky  
Informační a poradenské centru  
Horní 197  
Havlíčkův Brod 1  
580 01

Účetní jednotka doručí:  
1 x příslušnému finančnímu orgánu

IČO
28831101

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
<b>A.</b>	<b>Náklady</b>	1			
<b>A. I.</b>	<b>Spotřebované nákupy a nakupované služby</b> Součet A.I.1. až A.I.6.	2	430		430
A. I. 1.	Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek	3	161		161
A. I. 2.	Prodané zboží	4	21		21
A. I. 3.	Opravy a udržování	5	5		5
A. I. 4.	Náklady na cestovné	6	10		10
A. I. 5.	Náklady na reprezentaci	7			
A. I. 6.	Ostatní služby	8	233		233
<b>A. II.</b>	<b>Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace</b> Součet A.II.7. až A.II.9.	9	8		8
A. II. 7.	Změna stavu zásob vlastní činnosti	10	8		8
A. II. 8.	Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb	11			
A. II. 9.	Aktivace dlouhodobého majetku	12			
<b>A. III.</b>	<b>Osobní náklady</b> Součet A.III.10. až A.III.14.	13	1 223		1 223
A. III. 10.	Mzdové náklady	14	1 041		1 041
A. III. 11.	Zákonné sociální pojištění	15	182		182
A. III. 12.	Ostatní sociální pojištění	16			
A. III. 13.	Zákonné sociální náklady	17			
A. III. 14.	Ostatní sociální náklady	18			
<b>A. IV.</b>	<b>Daně a poplatky</b> Hodnota A.IV.15.	19			
A. IV. 15.	Daně a poplatky	20			
<b>A. V.</b>	<b>Ostatní náklady</b> Součet A.V.16. až A.V.22.	21	2		2
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále	22			
A. V. 17.	Odpis nedobytné pohledávky	23			
A. V. 18.	Nákladové úroky	24			
A. V. 19.	Kurové ztráty	25			
A. V. 20.	Dary	26			
A. V. 21.	Manka a škody	27			
A. V. 22.	Jiné ostatní náklady	28	2		2
<b>A. VI.</b>	<b>Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek</b> Součet A.VI.23. až A.VI.27.	29			
A. VI. 23.	Odpisy dlouhodobého majetku	30			
A. VI. 24.	Prodaný dlouhodobý majetek	31			
A. VI. 25.	Prodané cenné papíry a podíly	32			
A. VI. 26.	Prodaný materiál	33			
A. VI. 27.	Tvorba a použití rezerv a opravných položek	34			
<b>A. VII.</b>	<b>Poskytnuté příspěvky</b> Hodnota A.VII.28.	35			
A. VII. 28.	Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	36			

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
<b>A. VIII.</b>	<b>Daň z příjmů</b>	Hodnota A.VIII.29.	37		
A. VIII. 29.	Daň z příjmů		38		
	<b>Náklady celkem</b>	Součet A.I. až A.VIII.	39	1 663	1 663
<b>B.</b>	<b>Výnosy</b>		40		
<b>B. I.</b>	<b>Provozní dotace</b>	Hodnota B.I.1.	41	1 298	1 298
B. I. 1.	Provozní dotace		42	1 298	1 298
<b>B. II.</b>	<b>Přijaté příspěvky</b>	Součet B.II.2. až B.II.4.	43	79	79
B. II. 2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami		44	79	79
B. II. 3.	Přijaté příspěvky (dary)		45		
B. II. 4.	Přijaté členské příspěvky		46		
<b>B. III.</b>	<b>Tržby za vlastní výkony a za zboží</b>		47	287	287
<b>B. IV.</b>	<b>Ostatní výnosy</b>	Součet B.IV.5. až B.IV.10.	48		
B. IV. 5.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále		49		
B. IV. 6.	Platby za odepsané pohledávky		50		
B. IV. 7.	Výnosové úroky		51		
B. IV. 8.	Kursově zisky		52		
B. IV. 9.	Zúčtování fondů		53		
B. IV. 10.	Jiné ostatní výnosy		54		
<b>B. V.</b>	<b>Tržby z prodeje majetku</b>	Součet B.V.11. až B.V.15.	55		
B. V. 11.	Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku		56		
B. V. 12.	Tržby z prodeje cenných papírů a podílů		57		
B. V. 13.	Tržby z prodeje materiálu		58		
B. V. 14.	Výnosy z krátkodobého finančního majetku		59		
B. V. 15.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku		60		
	<b>Výnosy celkem</b>	Součet B.I. až B.V.	61	1 664	1 664
<b>C.</b>	<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř. 61 - (ř. 39 - ř.37)	62	1	1
<b>D.</b>	<b>Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř. 62 - ř. 37	63	1	1

Sestaveno dne: 21.03.2022		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání obecně prospěšné služby	Pozn.:

**ROZVAHA**  
**v plném rozsahu**  
**ke dni 31.12.2021**  
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní  
jednotky  
Informační a poradenské centru  
Horní 197  
Havlíčkův Brod 1  
580 01

Účetní jednotka doručí:  
1 x příslušnému fin. orgánu

IČO
28831101

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	1	2
<b>A.</b>	<b>Dlouhodobý majetek celkem</b>	<b>Součet A.I. až A.IV.</b>	1	
A. I.	Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	Součet A.I.1. až A.I.7.	9	
A. I. 1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	(012)	2	
A. I. 2.	Software	(013)	3	
A. I. 3.	Ocenitelná práva	(014)	4	
A. I. 4.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	(018)	5	
A. I. 5.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	(019)	6	
A. I. 6.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	(041)	7	
A. I. 7.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	(051)	8	
A. II.	Dlouhodobý hmotný majetek celkem	Součet A.II.1. až A.II.10.	20	
A. II. 1.	Pozemky	(031)	10	
A. II. 2.	Umělecká díla, předměty a sbírky	(032)	11	
A. II. 3.	Stavby	(021)	12	
A. II. 4.	Hmotné movité věci a jejich soubory	(022)	13	
A. II. 5.	Pěstitelské celky trvalých porostů	(025)	14	
A. II. 6.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	(026)	15	
A. II. 7.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	(028)	16	
A. II. 8.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	(029)	17	
A. II. 9.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	(042)	18	
A. II. 10.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	(052)	19	
A. III.	Dlouhodobý finanční majetek celkem	Součet A.III.1. až A.III.6.	28	
A. III. 1.	Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba	(061)	21	
A. III. 2.	Podíly – podstatný vliv	(062)	22	
A. III. 3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	(063)	23	
A. III. 4.	Zápůjčky organizačním složkám	(066)	24	
A. III. 5.	Ostatní dlouhodobé zápůjčky	(067)	25	
A. III. 6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	(069)	26	
A. IV.	Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	Součet A.IV.1. až A.IV.11.	40	
A. IV. 1.	Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	(072)	29	
A. IV. 2.	Oprávky k softwaru	(073)	30	
A. IV. 3.	Oprávky k ocenitelným právům	(074)	31	
A. IV. 4.	Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku	(078)	32	
A. IV. 5.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku	(079)	33	
A. IV. 6.	Oprávky ke stavbám	(081)	34	
A. IV. 7.	Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí	(082)	35	
A. IV. 8.	Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů	(085)	36	
A. IV. 9.	Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům	(086)	37	
A. IV. 10.	Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku	(088)	38	
A. IV. 11.	Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku	(089)	39	

Označení	AKTIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	1	2
<b>B.</b>	<b>Krátkodobý majetek celkem</b>	<b>Součet B.I. až B.IV.</b>	41	510	624
B. I.	Zásoby celkem	Součet B.I.1. až B.I.9.	51		
B. I. 1.	Materiál na skladě	(112)	42		
B. I. 2.	Materiál na cestě	(119)	43		
B. I. 3.	Nedokončená výroba	(121)	44		
B. I. 4.	Polotovary vlastní výroby	(122)	45		
B. I. 5.	Výrobky	(123)	46		
B. I. 6.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	(124)	47		
B. I. 7.	Zboží na skladě a v prodejnách	(132)	48		
B. I. 8.	Zboží na cestě	(139)	49		
B. I. 9.	Poskytnuté zálohy na zásoby	(314)	50		
B. II.	Pohledávky celkem	Součet B.II.1. až B.II.19.	71	20	21
B. II. 1.	Odběratelé	(311)	52		
B. II. 2.	Směnky k inkasu	(312)	53		
B. II. 3.	Pohledávky za eskontované cenné papíry	(313)	54		
B. II. 4.	Poskytnuté provozní zálohy	(314)	55		
B. II. 5.	Ostatní pohledávky	(315)	56		
B. II. 6.	Pohledávky za zaměstnanci	(335)	57		
B. II. 7.	Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	(336)	58	17	17
B. II. 8.	Daň z příjmů	(341)	59	3	4
B. II. 9.	Ostatní přímé daně	(342)	60		
B. II. 10.	Daň z přidané hodnoty	(343)	61		
B. II. 11.	Ostatní daně a poplatky	(345)	62		
B. II. 12.	Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem	(346)	63		
B. II. 13.	Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků	(348)	64		
B. II. 14.	Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti	(358)	65		
B. II. 15.	Pohledávky z pevných termínových operací a opcí	(373)	66		
B. II. 16.	Pohledávky z vydaných dluhopisů	(375)	67		
B. II. 17.	Jiné pohledávky	(378)	68		
B. II. 18.	Dohadné účty aktivní	(388)	69		
B. II. 19.	Opravná položka k pohledávkám	(391)	70		
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	Součet B.III.1. až B.III.7.	80	490	602
B. III. 1.	Peněžní prostředky v pokladně	(211)	72	10	-33
B. III. 2.	Ceniny	(213)	73		
B. III. 3.	Peněžní prostředky na účtech	(221)	74	510	635
B. III. 4.	Majetkové cenné papíry k obchodování	(251)	75		
B. III. 5.	Dluhové cenné papíry k obchodování	(253)	76		
B. III. 6.	Ostatní cenné papíry	(256)	77		
B. III. 7.	Peníze na cestě	(261)	79	-30	
B. IV.	Jiná aktiva celkem	Součet B.IV.1. až B.IV.2.	84		1
B. IV. 1.	Náklady příštích období	(381)	81		1
B. IV. 2.	Příjmy příštích období	(385)	82		
	<b>Aktiva celkem</b>	<b>Součet A. až B.</b>	85	510	624

Označení	PASIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	3	4
<b>A.</b>	<b>Vlastní zdroje celkem</b>	<b>Součet A.I. až A.II.</b>	86	11	13
A. I.	Jmění celkem	Součet A.I.1. až A.I.3.	90		
A. I. 1.	Vlastní jmění	(901)	87		
A. I. 2.	Fondy	(911)	88		
A. I. 3.	Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	(921)	89		
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	Součet A.II.1 až A.II.3.	94	11	13
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	(963)	91	x	1
A. II. 2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	(931)	92	7	x
A. II. 3.	Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let	(932)	93	4	12
<b>B.</b>	<b>Cizí zdroje celkem</b>	<b>Součet B.I. až B.IV.</b>	95	499	611
B. I.	Rezervy celkem	Hodnota B.I.1.	97		
B. I. 1.	Rezervy	(941)	96		
B. II.	Dlouhodobé závazky celkem	Součet B.II.1. až B.II.7.	105		
B. II. 1.	Dlouhodobé úvěry	(951)	98		
B. II. 2.	Vydané dluhopisy	(953)	99		
B. II. 3.	Závazky z pronájmu	(954)	100		
B. II. 4.	Přijaté dlouhodobé zálohy	(955)	101		
B. II. 5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	(958)	102		
B. II. 6.	Dohadné účty pasivní	(389)	103		
B. II. 7.	Ostatní dlouhodobé závazky	(959)	104		
B. III.	Krátkodobé závazky celkem	Součet B.III.1. až B.III.23.	129	499	611
B. III. 1.	Dodavatelé	(321)	106	-1	-1
B. III. 2.	Směnky k úhradě	(322)	107		
B. III. 3.	Přijaté zálohy	(324)	108	495	608
B. III. 4.	Ostatní závazky	(325)	109		
B. III. 5.	Zaměstnanci	(331)	110	1	
B. III. 6.	Ostatní závazky vůči zaměstnancům	(333)	111		
B. III. 7.	Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění	(336)	112		
B. III. 8.	Daň z příjmů	(341)	113		
B. III. 9.	Ostatní přímé daně	(342)	114	4	4
B. III. 10.	Daň z přidané hodnoty	(343)	115		
B. III. 11.	Ostatní daně a poplatky	(345)	116		
B. III. 12.	Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu	(346)	117		
B. III. 13.	Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků	(348)	118		
B. III. 14.	Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů	(367)	119		
B. III. 15.	Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti	(368)	120		
B. III. 16.	Závazky z pevných termínových operací a opcí	(373)	121		
B. III. 17.	Jiné závazky	(379)	122		
B. III. 18.	Krátkodobé úvěry	(231)	123		
B. III. 19.	Eskontní úvěry	(232)	124		
B. III. 20.	Vydané krátkodobé dluhopisy	(241)	125		
B. III. 21.	Vlastní dluhopisy	(255)	126		
B. III. 22.	Dohadné účty pasivní	(389)	127		
B. III. 23.	Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	(249)	128		

Označení	PASIVA		číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b		c	3	4
B. IV.	Jiná pasiva celkem	Součet B.IV.1. až B.IV.2.	133		
B. IV. 1.	Výdaje příštích období	(383)	130		
B. IV. 2.	Výnosy příštích období	(384)	131		
	<b>Pasiva celkem</b>	<b>Součet A. až B.</b>	134	510	624

Sestaveno dne: 21.03.2022		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání obecně prospěšné služby	Pozn.: